

2015.01.28.

OWI Zala Fa-és Műanyagipari Termékeket Gyártó és Forgalmazó Bt

SAJTÓKÖZLEMÉNY

KÉPZÉssel A PARTNEREK TELJESKÖRŰ KISZOLGÁLÁSÁÉRT AZ OWI ZALA BT-NÉL

Az OWI Zala Fa-és Műanyagipari Termékeket Gyártó és Forgalmazó Bt, a TÁMOP Munkahelyi képzések támogatása nagyvállalkozások számára a konvergencia régiókban című pályázati felhívás keretében 13 millió Ft európai uniós támogatást nyert.

A "Képzéssel a partnerek teljeskörű kiszolgálásáért az OWI Zala Bt-nél" című, 100%-ban támogatott képzési projekt keretében Művezetői, középvezetői ismeretek tréning, Vezetői készségfejlesztés, LEAN alapozó, Számítástechnika a mindennapokban és német nyelvi képzéseken vettek részt munkavállalóink.

A projektben 5 képzésen 25 fő munkavállalónk 53 végzettséget szerzett.

Művezetői, középvezetői ismeretek tréning segítette a résztvevőket módszertanokkal, gyakorlatokkal abban, hogy a munkájukat szervezni tudják, gazdálkodjanak az erőforrásokkal, az idővel. Csoportban tudjanak dolgozni, csapatépítési gyakorlatot szerezzenek.

Vezetői készségfejlesztés során a vezetők szakmai tudásuk mellett megtanulták a különféle kommunikációs eszközök adta lehetőségeket be- és levinni a napi gyakorlati munkájukba. Megtanulták a tudatos időtervezést és időgazdálkodást.

A LEAN alapozó képzéssel megismerték a Lean módszert, melynek segítségével az üzleti folyamatokban rejlő veszteségek megszüntetésére koncentrálnak, a vevői igény jobb kielégítése céljából.

A Számítástechnika a mindennapokban képzéssel az volt a célunk, hogy munkatársaink megfeleljenek az információs társadalom elvárásainak, készség szinten tudják használni a számítógépet, ezáltal napi munkavégzésük gördülékenyebb, precízebb legyen.

A német nyelvi képzés során munkatársaink képesek lettek egyszerű, hétköznapi helyzetekben kapcsolatot teremteni, információkat átadni, kommunikálni.

A projekt eredményesen bővítette a képzésben résztvevő munkatársak ismereteit és készségeit, ezáltal tevékenységeink minősége is jelentősen fejlődött, jobban meg tudunk felelni a piaci elvárásoknak.